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Stručna šumarska literatura, nekada vrlo oskudna, počela je posle 
rata naglo da se razvija. 

Opšti i privredni razvoj zemlje, pa uporedo s tim i razvoj šumar-
stva, postavili su pred šumarske stručnjake i naučnike Вјј pitanja i pro-
blema na koje je trebalo6 dati odgovor, koje je trebalo istraživati i prak-
tično ili teoriski rešavati. Kao prirodna posledica ovoga pojavila se po-
treba za Što bržom izmenom stečenih iskustava i Za objavljivanjem 
postignutih rezultata. Da bi se ova potreba zadovoljila pokrenuto je posle 
rata niz novih StruČriih listova u zemlji. 

U našoj Republici je pre osam godina počeo da izlazi stručni ča-
sopis ŠUMARSTVO, koji je kao organ Šumarskog društva NRS stao u 
red najboljih i najčitanijih stručnih listova u zemlji. Zbog ovoga je udeo 
ŠUMARSTVA u razvoju naše poSleratne šumske privrede svakako vrlo 
značajan a uloga njegova u razvoju stručne štampe još veća. 

Međutim, makoliko bila velika uloga ŠUMARSTVA Шопа je ogra-
ničena samim tim što je to ipak časopis. U njemu se ne mogu objavljivati 
obimniji stručni radovi koji su takvi bilo zbog same svoje materije koju 
obraduju, bilo zato što se sam problem obrađuje svestranije ili podrob-
nije. Ovakvih radova je, pak, u poslednje vreme sve više a potreba za 
njihovim Objavljivanjem sve veća. 

U želji da zadovoljimo ovut potrebu šumarske struke i šumarstva 
uopšte Šumarsko društvo N,RS je odlučilo da pristupi izdavanju i većih 
stručnih radova u obliku zasebnih publikacija. Ovi radovi, objavljeni u 
okviru STRUČNE ŠUMARSKE BIBMOTEKE treba da budu afyuelni; 
da pravilnim postavljanjem ili rešavanjem kakvog, značajnijeg stručnog 
problema budu od šireg interesa u prvom redu za našu praksu. Aktuel-
nost publikacija treba da bude osnovna karakteristika ove naše nove. 
biblioteke. 

Zbog Ovoga verujemo da će i ova prva sveska kao i ostale naići 
na dobar prijem kod naših šumarskih stručnjaka. 

Šumarsko društvp. NRS Zahvaljuje se i ovim putem Poljoprivrednoj 
komori NRS koja je pružila obilatu finansisku pomoć za izdavanje ove 
publikacije. - •• ? 
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